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Ata da 2219ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)      

 

1. Data, Hora, Local: 19 de junho de 2019, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 – 4º 

andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.      

               

2. Presença: Presente a maioria dos vogais, justificadas as ausências dos Drs. Antonio 

Florêncio de Queiroz Junior, José Carlos Tavares de Moraes Sarmento e José Roberto 

Borges.  

 

3. Mesa: Vitor Hugo Feitosa Gonçalves, Presidente; William Lima Rocha, Procurador 

Adjunto; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-Geral. 

 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Aprovada a Ata da Sessão Plenária do dia 11 de junho 

de 2019. Processo nº 00-2018/479625-3.  Recorrente:  PROCURADORIA 

REGIONAL DA JUCERJA. Recorrida: RESILIENS PROJETOS E 

PLANEJAMENTOS LTDA. ME. Assunto: Comunicado da presidência - perda de 

objeto. O Sr. Presidente informou que o recurso para o desarquivamento da 2ª alteração 

contratual da sociedade,  registrada sob o nº 3484177, perdeu seu objeto, tendo em vista 

o registro do ato de rerratificação, arquivado sob o nº 3591858 em 26/04/2019. 

 

5. Assuntos extrapauta:  O Sr. Presidente informou que o DREI, através do processo 

administrativo E-11/001/533/15,  concluiu pela ilegalidade dos Enunciados JUCERJA 

nº 29 e 54 referentes ao registro de empresa que desenvolvem atividade de corretagem 

de imóveis e de engenharia ou agronomia, tendo o processo sido encaminhado aos 

vogais para deliberação na próxim plenária. O Vogal Dr. Ronald Sharp Junior comentou 

sobre a Portaria publicada que liberou certas atividades de serem desempenhadas nos 

domingos e feriados, ressaltando a importância de destravar a economia, incentivando 

os negócios. O Vogal Dr. Antônio Melki Junior comentou sobre a deliberação 99 da 

JUCERJA que trata da Lei 13303, das Estatais, tendo salientado que o site da JUCERJA 

não está atualizado no que tange às estatais, trazendo equivocadamente as filiais. O Sr. 

Procurador comentou sobre recente decisão do STF referente à alienação das 

subsidiárias, ressaltando que a JUCERJA não recebe informações sobre a participação 

do Estado. Após discussões sobre o tema, se deliberou pela atualização do site e consulta 

à Procuradoria sobre quais sociedades devem estar listadas. Em ato contínuo o Sr. 

Presidente informou sobre o trâmite da MP 881, solicitando que os vogais possam 

encaminhar comentários para que sejam direcionados à relatora revisora da mencionada 

MP. O Vogal Dr. Ronald Sharp Junior esclareceu sobre os aspectos societários da 

referida MP. 

 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 

próxima para o dia 24 de junho de 2019, às 13h, no mesmo local.  
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7. Assinaturas: Vitor Hugo Feitosa Gonçalves;  William Lima Rocha; Bernardo Feijó 

Sampaio Berwanger; Alberto Machado Soares; Alexandre Pereira Velloso; Antonio 

Melki Junior; Antonio Miguel Fernandes; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio 

da Cunha Valle; Cláudio Tângari; Corintho de Arruda Falcão Filho; Eduardo Marcelo 

Ueno; Igor Edelstein de Oliveira; Isabelli Maria Gravata Maron; Jorge Humberto 

Moreira Sampaio; Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de Rezende Filho; 

Natan Schiper; Pedro Eugenio Moreira Conti; Renato Mansur; Rodrigo Otávio Carvalho 

Moreira; Ronald Amaral Sharp Junior; Samir Ferreira Barbosa Nehme; Samir Ferreira 

Barbosa Nehme; Sérgio Garcia dos Santos. 

 

 


